
Absolvent podnikavé školy
Absolvent podnikavé školy zná svůj
potenciál. Na jeho základě se dokáže
zodpovědně rozhodovat s ohledem na své
potřeby i potřeby svého okolí. Jeho cílem
je vytvářet hodnoty, žít udržitelně, mít
vyvinuté sociální cítění, dokázat flexibilně
reagovat na změny ve společnosti a na
trhu práce.

Co přináší výchova k podnikavosti komunitě 
Navázání pevných vztahů školy s komunitou, firmami,
zřizovatelem a institucemi v okolí školy
Předpoklady pro aktivní zapojení absolventů škol
do života společnosti
Vnitřní motivaci žáků angažovat se v místě bydliště,
například zapojit se do dobrovolnických a
volnočasových aktivit či do řešení lokálních
environmentálních témat
Snižování socioekonomických vlivů na vzdělávání –
ze zahr. zdrojů vyplývá, že právě pro žáky ze
znevýhodněného prostředí má podnikavost největší
přínos

Připravujeme na zvládání rychlých a častých změn, které
21. století přináší do všech oblastí života.
Přirozeně motivujeme k etickému, odpovědnému,
udržitelnému způsobu života a vytváření hmotných i
nehmotných hodnot pro sebe i své okolí.
Vedeme k profesnímu uplatnění, aktivnímu zapojení do
života společnosti i snadnějšímu zvládání osobního a
rodinného života.
Propojujeme s praktickým životem, odstraňujeme hranice
mezi vzděláváním, prací a aktivním občanstvím.
Trénujeme v dovednostech uplatnitelných průřezově
napříč všemi obory a oblastmi života (soft skills).

Výchovou k podnikavosti žáky:

Co přináší výchova k podnikavosti žákům
Posílení sebepoznání, sebedůvěry, vnitřní motivace a aktivního
sebeřízení
Schopnost činit rozhodnutí a nést za ně odpovědnost
Podporu realizace nápadů 
Vnitřní motivaci k sebezaměstnávání a sebevzdělávání
Předpoklady pro snadnější zvládání osobního a rodinného života
Dovednosti týmové spolupráce, diskuze, přijímání kritiky a jiných
názorů, dosahování kompromisů
Vnitřní motivaci k aktivnímu řešení problémů a vnímání problému
jako výzvy
Odpovědný přístup k životu s ohledem na etické hodnoty,
ochranu životního prostředí, změnu klimatu a udržitelnost

Podnikavost je soubor znalostí, dovedností a postojů,
který žáka motivuje hledat příležitosti a vytvářet
hodnoty nejen pro sebe, ale také pro ostatní.
Jednoduše řečeno, pokud znám své kvality, jsem
zdravě sebevědomý a mám oči otevřené, pak se
dokážu zodpovědně rozhodovat, vidět příležitosti, jak
uplatnit svůj potenciál a být užitečný. Tato zdánlivě
jednoduchá věc ale vyžaduje trénink a dostatek
zkušeností, na kterých je možné v životě stavět.

Podnikavost

=ČINORODOST a umění si poradit
Jsme zapojeni do procesu certifikace Podnikavá škola.

https://www.youtube.com/watch?v=a0ZJIFEb3A0&t=463s

